Flowers Power

Aujourd’hui zoom sur la boutique Flowers Power ouverte depuis août 2021 à Ghisonaccia. Cette dernière propose des huiles de CBD ou cannabidiol un composant du cannabis également connu sous le nom de chanvre cultivé.

Le CBD est reconnu pour ses propriétés relaxantes. Ainsi, il est parfaitement efficace pour calmer le stress ou l’anxiété.


Grâce à ses vertus relaxantes, le CBD peut également lutter contre les troubles du sommeil comme l’insomnie, le rééquilibrage de l’organisme, les problèmes de peau et peut également soulager certains maux au quotidien.

Il est également utilisé pour agrémenter certains de vos plats généralement les préparations sucrées qui apportent des acides gras essentiels en oméga-3.

Le CBD s’utilise aussi pour le bien-être des animaux sur le long terme.

Vous trouverez à l’intérieur de la boutique des tisanes, des huiles essentielles des fleurs fumette avec un taux très faible de THC 0.2 % qui n’agit que sur le physique.

Ces huiles sont 100 % naturelles et produite en France.

Coté épicerie la boutique vous propose des farines d’huiles végétales, des chocolats, des biscuits et des boissons énergisantes.

Le magasin est ouvert du lundi au samedi de 10 h 00 à 12 h 30 et de 15 h 00 à 19 h 00.

Retrait en boutique/drive

Imeuble l’aiglon à coté du Chi fa.
06 72 03 16 14
Instagram Flowerspower-ghisonaccia
Facebook @cbd.shop.ghisonaccia




